TI NA ITINQ OTAN KANQ ATIAITA

MdBete mota vYpA eivar «cOHULOYOD GAG GTO AOVVATIGHO KO TTOL0L ATTOTEAOVV

«eBpove» ¢ GIAOVETAG GG,

1. NEPO: 0 GEPMIAEX

Eivatl 1o poévo mov cag Eednydel mpaypatikd. Xvviehetl otig roynukés epyocieg
TOV OPYOVICHOD GOG, EVA 0ev cag emPapuvel ovte pe pia Beppida! Ymoloyileton
OTL TPEMEL VO KATOVOADVETE YOP® oTo 2 Aitpa vepd TV nuépa, dnAadr| mepimov 8

TOTNPLOL.

2. MMPOTIMATE TOYXZ ®PEXKOYX XYMOYX
Yg meplodovg dlantag, 1 avaykn cog ylo. OpenTiKd GLGTAUTIKG AVEAVETOL, EPOGOV
KOTOVOADVETE TEPLOPIOUEVEG TOcOTNTEC Qayntov. Ot yvpoi, mAovolol og
Brrapiveg Kot 1yvooTtolyEic, TPOGPEPOVY AUECH EVEPYELDL GTOV OPYOVICUO, EVM
KOAOTTTOUV UEYOAO HEPOG TMV MUEPNCIOV AVAYK®OV TOL CAOUOTOS GE LYPO KOl
ATOTEAOVV T 0e0TEPT KOAVTEPN AVo™ peTd to vepd. Mnv Eeyvdrte 6T Yo kdOe
notpL Yoo, 10 50% avtictoyel oe KaBapod vVYpd Yo Tov opyovicpd. Ilpotiunote
QLGIKOVG YLUOVG KOl OTOPVYETE TNV KATAVAA®GN Yuudv pe Chyopn kot GAAEG
yAvkavtikég ovoieg. [Ipocoyn! Ot mo BePapopévorl oe {ayapn un euoikoi yopol
etvat 6001 PEPOVY TNV OVOLOGTO «VEKTOPY». ZE KAOE TEPIMTTOOT, TAVIMG, TPETEL VAL
€loTe MPOGEKTIKOL 0NV KaTtavaAwon (2-4 motipla v nuépa, avdioyo pe TtV
dtota Tov akoAovbeite).
Evdektikd avapépeton Ot

e Dpéokog yupog yrpéumepovt: 100 Beppideg

e dpéokog yupuog moptokdit: 112 Beppideg

e dpéokog yoprog uniov: 117 Bepuideg

e Xvoudc véktap (6t epéorog): 130-140 Oeppideg

Emiong mpémetl va amopevyete To VoW OKTIKE, KaBdg eivorl TAovota og Cayopn.

* "Eva avoyoktiko (koutdkt) £xetl mepimov 230 Beppidec.



3. MHN EEXNATE TO I'AAA

O opyaviopog, kKatd ™ didpkela pog diatoc, ypetdletol Kot TpoOPLUe TAOVCI0 GE
aoPE0TI0. TNV TEPINTOON LAMGTO OV aKolovbeite TpwTEiviKN 1 VITOBEPSIKNY
dtota, 10 acPéotio ydveton pe poydoiovg pvOBpovg. To ydia pmopel va cog
BonBnoel onpavtikd oty avorAnpmor| tov. [Ipotiunote yoda pe younid Amopd
(1,5-2%), oote va pewwoete 115 mpoociopfovoueveg Bepuideg, oAAd kot vo
ATOPPOPNCEL O OPYAVIGUOG GOG TV AmopaitnTn TocoTTo acPeotiov. Eva motmpt

yaha pe 2% Mmopd divel tepimov 116 Oeppidec.

4. AAKOOA ME METPO
Ta motd, mépa amd mhovowa oe Bepuideg, eivar SoVPNTIKG, HE OTOTEAEGHO VO
aQLOATM®VOLY ToV opyaviopo. H pmipa kot to 00lo, yio mopdderypo, pmopet va

dpocilovv, aAld TavtdYpova ETPAPHVOVY TOV OPYOVIGUO e TOAAEG Beppidec.

* 1 mompt pmipa: 250 Bepuideg
* 1 86om ovlo: 180 OBepuivdeg
* 1 mompt kpaci: 80-120 Bepuidec.

H xoAdtepn emdoyn eivar 1 motnpdxt kpaci tnv nuépa, Kupimg 10 KOKKIVO TOV
etvar Wdaitepa TAOVG10 G€ aVTIOEEWOMTIKE, TO OTOl0 EIVOL OVGIES OVTIKOPKIVIKES

LE OVTLYNPOVTIKES 1O10TNTEG.

5. KA®EX META TO ®AT'HTO

O okétog Kapég dev Tpoodidel kaBdiov Beppidec. Kabe kwovtardit {hyapn, OpmG,
emPapvvel Tov opyaviopd pe 20 emumhéov Oepuideg kot kabe d6om Yoo efamopé
pe dAAeg 30 Bepuidec. Av ypnowomooete Yoo pe younid Amapd, ot Oepuideg
0o pewwbovv oto HIcd. XNV TEPITTOON, OUMG, TOV KATAVIA®OOUV HeYOADTEPES

TOGOTNTES, KAAO O NTOV VO TPOTIUATOL OKETOC,.



